

बेनीघाट रोराड गाउँपालिका गाउँसभाको पन्धौं  
अधिवेशनमा उपाध्यक्ष श्री टाप बहादुर श्रेष्ठद्वारा  
प्रस्तुत आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को

# बजेट वक्तव्य



बेनीघाट रोराड गाउँपालिका  
विशालटार, धादिङ  
२०८१, असार ०८

बेनीघाट रोराड गाउँपालिका गाउँसभाको पन्ध्रौं अधिवेशनमा गाउँपालिकाका उपाध्यक्ष श्री टाप  
बहादुर श्रेष्ठद्वारा प्रस्तुत आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को आय व्यय विवरण (बजेट वक्तव्य)

श्रीमान् गाउँसभाका सभाध्यक्षज्यू,

गाउँसभाका सदस्यज्यूहरु,

बेनीघाट रोराड गाउँपालिकाको यस ऐतिहासिक गाउँसभाको पन्ध्रौं अधिवेशन समक्ष गाउँपालिकाको उपाध्यक्षको हैसियतले आगामी आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को वार्षिक बजेट प्रस्तुत गर्न सभाध्यक्षज्यूको अनुमतिले यस गरिमामय सभामा उपस्थित भएको छु। यो सु-अवसर प्रदान गर्नु हुने समग्र बेनीघाट रोराड गाउँबासीहरु प्रति अत्यन्तै आभारी छु। यस अवसरमा सर्वप्रथम मुलुकको सार्वभौमिकता, भौगोलिक अखण्डता, राष्ट्रिय एकता, स्वाधीनता र स्वाभीमानको रक्षाका लागि पटक-पटक भएका ऐतिहासिक आन्दोलनहरुमा सहादत प्राप्त गर्ने वीर शहिदहरु प्रति भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछु। सम्पूर्ण जनताले प्रत्याभूत गरेको जनताको ढुकढुकी रुपी स्थानीय सरकारको यो नेतृत्व दोस्रो पाँच बर्षे कार्यकालको तेस्रो वर्षमा प्रवेश गरेको छ। हामीले निर्वाचनमा जनतासामू राखेका कयौं बाचा र प्रतिबद्धताहरु क्रमशः पूरा गर्ने अभियानमा हामी जुटिरहेका छौं। हामीले हाम्रो कार्यकालको यो तेस्रो वर्षलाई पहिलो र दोस्रो वर्षमा खडा गरिएको विकास र समृद्धिको जगमा रहेर समयसापेक्ष जनताका थप आवश्यकता र आंकाक्षाहरु क्रमशः पूरा गर्ने गरी तय गरिएको प्रभावकारी र अर्थपूर्ण कार्यान्वयन वर्षको रुपमा लिएका छौं। यस क्षणमा हाम्रो नेतृत्वको स्थानीय सरकारको पहिलो र दोस्रो वर्षलाई सफलीभूत बनाउन सहयोग गर्नुहुने गाउँ सभाका सबै सदस्यहरुको तर्फबाट धन्यवाद ज्ञापन गर्दछु। साथै प्रत्यक्ष परोक्ष रुपमा आगामी दिनहरुमा थप सुझाव, सल्लाह र रचनात्मक सहयोगको अपेक्षाका साथ सविनय आग्रह गर्दछु।

मुलुकमा देखिएको आर्थिक मन्दिबाट हाम्रो गाउँपालिका पनि अछुतो रहेको छैन। कतिपय जनताका चाहनाहरु पूरा गर्ने इच्छा र दृढ संकल्प हुँदाहुँदै पनि सीमित साधन स्रोतको कारण थप खुम्चनु परेको अवस्था साक्षी रह्यो। प्रत्येक वर्ष वर्षायामको परिस्थिति हेर्दा हाम्रो गाउँपालिकालाई मात्रै यस्तो ठुलो विपत्ती आईपरेको हो कि भन्ने भान पनि हुन पुग्छ। अधिक लगानी गरी खनिएका बाटाहरु तथा विद्यालयका भवनहरु वर्षायामको प्रारम्भमा नै क्षती हुन शुरु भईसकेको छ। यति मात्रै नभएर जनताको भौतिक वस्तुहरुको नास पनि हुन सक्ने उत्तिकै खतरा छ। यस्तो विकराल अवस्थामा पनि गाउँपालिकाले विभिन्न श्रोतको परिचालन गरी जनताको घाउहरुमा मलमपट्टी लगाउनुको साथै विकासको गतिलाई पछ्याइ रहेको छ। यस्तो भयावह अवस्थालाई पार लगाउने क्रममा आर्थिक संकटले भने गाउँपालिकालाई थप खुम्च्याएको छ जसको असर आर्थिक, सामाजिक, मानवीय क्षेत्र र समग्रमा दिगो विकासमा परेको छ।

उत्तरमा पवित्र गंगा त्रिशुली देखी दक्षिणमा महाभारत श्रृखला सम्म बसोबास गर्ने विभिन्न, जात-जाती, भाषा-भाषी, धर्म तथा कला संस्कृतिको साझा फूलबारी रुपी बेनीघाट रोराड गाउँपालिका भित्र देखिएको भौगालिक, सामाजिक र आर्थिक पछौटेपनलाई आत्मसाथ गर्दै पूर्ण लोकतान्त्रिक पद्धतिका

साथ स्थानीय सरकारको माध्यमबाट गाउँ घर र जनताको विकास गर्ने ऐतिहासिक जिम्मेवारीलाई पूरा गर्न स्थानीय सरकारको दोस्रो कार्यकालको तेस्रो वर्षको बजेट प्रस्तुत गरिरहँदा बेनीघाट रोराडका जनतालाई केन्द्रविन्दुमा राखेर असल आचरण, कुशल प्रशासन र सुशासन मार्फत जनताले खोजे जस्तो, रोजे जस्तो र चाहे जस्तो परिवर्तन र रूपान्तरणको प्रत्याभूति दिलाउने र अर्थतन्त्रलाई गतिशील बनाउने गहन जिम्मेवारी बोध हामी सबैले गरेका छौं।

झट्ट हेर्दा राजमार्ग क्षेत्रकै गाउँपालिका भएकोले यही बाटो भएर हिड्ने जो कोहीलाई पनि बेनीघाट रोराड धेरै सुगम छ भन्ने लागे पनि गाउँपालिकाको अधिकांश जटिल भूगोल र यहाँका जनताका न्यून आय स्तरको कारण सबै क्षेत्रको द्रुतगतीमा समुचित विकास त्यति सहज छैन। यहाँको समस्या र चुनौतीहरूलाई अवसरको रूपमा लिएर यस क्षेत्रको अथाह सम्भावनाहरूलाई सहकार्य, समन्वय र सहअस्तित्वको एउटै मालामा उन्न सके विकासको मूल फुटाउन सकिन्छ र गाउँपालिका प्रति सरोकार राख्ने सम्पूर्ण राजनीतिज्ञ, समाजसेवी, शिक्षाप्रेमी, बुद्धिजीवी तथा नागरिक समाज लगायत सबै तह र तप्काको सहयोग र ऐक्यबद्धताले वर्तमान समस्या र चुनौतिलाई चिर्दै जनतामा अधिक खुसी ल्याउन सकिन्छ भन्ने हामी स्थानीय सरकारको दृढ विश्वास छ। साथै आगामी दिनमा बेनीघाट रोराडको समृद्धिको लागि सबै-सबैको सुझाव, सल्लाह र सहयोगको लागि गाउँपालिका हार्दिक आग्रह गर्दछ। यस अवस्थामा सबै बेनीघाट रोराडबासीको जीवन रक्षा गर्ने, भविष्य प्रति आधारयुक्त आशा जगाउने र गाउँपालिकाको आर्थिक पक्ष सुदृढ बनाउन बजेटले टेवा पुऱ्याउने कुरामा यहाँहरूलाई आस्वश्वत पार्न चाहन्छौं।

### गाउँसभाका सभाध्यक्षज्यू

- अब म बेनीघाट रोराड गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को लागि वार्षिक आय व्याय (बजेट) पेश गर्ने अनुमति चाहन्छु।
- आर्थिक वर्ष २०७९/०८० मा कुल बजेट रु. ७५,५९,०५,१२५।०० (अक्षरूपी पचहत्तर करोड उनान्साठी लाख पाँच हजार एक सय पच्चीस मात्र) यथार्थ आय र रु. ६४,७४,३९,२८३।०० (अक्षरूपी चौसठ्ठी करोड चौहत्तर लाख एकतीस हजार दुई सय त्रियासी मात्र) खर्च भएको छ।
- आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ मा कुल बजेट रु. ८३,२२,४२,०००।०० (अक्षरूपी त्रियासी करोड बाइस लाख बयालीस हजार मात्र) आय भई सोही आय अनुसार खर्च हुने संशोधित अनुमान पेश गरेको छु।

यस गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ मा चालु खर्च रु. ४५,६९,६८,०००।- (अक्षरूपी पैतालीस करोड एकसठ्ठी लाख अठसठ्ठी हजार रुपैया मात्र) र पुँजीगत खर्च रु. ४४,९४,९५,०००।-(अक्षरूपी चौवालीस करोड चौध लाख पन्ध्र हजार रुपैया मात्र) गरी कुल रु. ८९,७५,६३,०००।-(अक्षरूपी उनान्त्रब्बे करोड पचहत्तर लाख त्रियासी हजार रुपैया मात्र)

खर्च हुने अनुमान पेश गरेको छु। यसरी चालु तर्फ ५०.८२ प्रतिशत र पुँजिगत तर्फ ४९.१८ प्रतिशत खर्चको अनुमान देखिएको छ।

### सभाध्यक्ष महोदय,

अव म आगामी आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को प्रस्तावित आय व्यय प्रस्तुत गर्ने अनुमति चाहन्छु। आगामी आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को लागि कूल रु. ८९,७५,८३,०००।- (अक्षरूपी उनान्नब्बे करोड पचहत्तर लाख त्रियासी हजार रुपैया मात्र) खर्चको बजेट प्रस्ताव गरेको छु।

खर्च व्यहोर्ने श्रोतहरूमा नेपाल सरकारबाट प्राप्त हुने वित्तीय समानीकरण अनुदान रु. १५,०९,००,०००।- (अक्षरूपी पन्ध्र करोड नौ लाख रुपैया मात्र), सशर्त अनुदान रु. २७,९५,००,०००।- (अक्षरूपी सत्ताइस करोड पन्चान्नब्बे लाख रुपैया मात्र) र नेपाल सरकारबाट राजश्व बाँडफाँड रु. ११,५६,००,०००।- (अक्षरूपी एघार करोड छपन्न लाख मात्र), प्रदेश सरकारबाट वित्तीय सामानीकरण अनुदान रु. १,६१,०५,०००।- (अक्षरूपी एक करोड एकसठ्ठी लाख पाँच हजार रुपैया मात्र), प्रदेश सशर्त अनुदान रु. ३,००,६०,०००।- (अक्षरूपी तिन करोड साठी हजार मात्र), प्रदेश विशेष अनुदान रु. ५०,००,०००।- (अक्षरूपी पचास लाख मात्र) र प्रदेश समपुरक अनुदान रु. १,६९,५०,०००।- (अक्षरूपी एक करोड उनान्सत्तरी लाख पचास हजार मात्र) आय हुने प्रक्षेपण गरेको छु। साथै गाँउपालिकाको आन्तरिक स्रोत तर्फ रु. ३,१३,३४,५०९।- (अक्षरूपी तीन करोड तेह लाख चौतीस हजार पाँच सय नौ मात्र) को आय हुने प्रस्ताव गरेको छु। आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ मा बजेट घाटा रु. १६,४९,३२,२१०।- (अक्षरूपी सोह्र करोड उनान्चास लाख बत्तीस हजार दुई सय दश मात्र) हुने अनुमान पेश गरेको छु। यसका लागि गाउँपालिकाको आन्तरिक आय अभिवृद्धि गर्न करको दायरालाई फराकिलो बनाउने, सहभागितामूलक कर नीति अवलम्बन गर्ने आन्तरिक आयको वृद्धि गर्ने लक्ष्य सहित विभिन्न कर, शुल्क तथा दस्तुरहरूको प्रस्ताव गरेको छु।

यसरी बेनीघाट रोराड गाउँपालिकालाई देशकै नमूना गाउँपालिकाको रूपमा स्थापित गर्ने परिकल्पनालाई साकार पार्न आवश्यक आर्थिक विकास, सामाजिक विकास, भौतिक पूर्वाधार विकास, बन वातावरण तथा विपद व्यवस्थापन, संस्थागत विकास तथा सुशासनका क्षेत्रहरूलाई मुख्य प्राथमिकतामा राखी "समृद्ध, समावेशी र सुखी बेनीघाट रोराडको आधार-कृषि, शिक्षा, स्वास्थ्य, उद्योग, सुशासन र पूर्वाधार" भन्ने सोचलाई साकार पार्न श्रीमान् अध्यक्षज्यू मार्फत गाउँ सभा समक्ष प्रस्तुत नीति तथा कार्यक्रमले निर्दिष्ट गरेका क्षेत्रहरूमा आवश्यक बजेटको प्रबन्ध मिलाएको छु।

### आर्थिक विकास

कृषि, उद्योग, पर्यटन, सहकारी, जलश्रोत तथा सिंचाई, पशुपन्छी विकास र भूमि व्यवस्था आर्थिक विकासका प्रमुख क्षेत्रहरू हुन्। गाउँपालिकाको आर्थिक उन्नतिको प्रमुख आधार नै कृषि क्षेत्र हो। "आर्थिक समृद्धिको आधार, कृषि तथा पशुपालन क्षेत्र विस्तार, भन्ने मौलिक नारालाई व्यवहारमै उतार्न व्यवसायिक कृषि कार्यलाई प्रवर्द्धन गरी स्वरोजगार बन्नका लागि कृषि तथा पशुपालन क्षेत्रमा



विभिन्न कार्यक्रमको व्यवस्था मिलाएको छु। स्थानीय रैथाने बाली संरक्षण तथा प्राङ्गारिक खेती प्रवर्धनलाई मुख्य प्राथमिकता दिई कार्यक्रमहरू व्यवस्था गरेको छु। "म गर्छु कृषि, कहि जान्न देश बिर्सी" भन्ने भावनाका साथ युवा वर्ग स्वदेशमै रोकिने गरी कृषिमा आधुनिकता तथा लघु र घरेलु उद्योग प्रवर्धन मार्फत रोजगारका अवसर सिर्जना गर्न तथा सम्पूर्ण गाउँपालिकावासीमा आ—आफ्नो कर्तव्य र जिम्मेवारी बोध गराई अनुशासित, लगनशील, परिश्रमी बनाउन सहयोग पुऱ्याउने लक्ष्यका साथ विभिन्न कार्यक्रमका माध्यमबाट आय आर्जनका लागि विभिन्न कार्यक्रम व्यवस्था गरेको छु। गाउँपालिकाको वडा नं. ७ को चाँपटारमा बाखा फार्म स्थापना भएको छ, जसको निरन्तरता र विकासको लागि आवश्यक बजेटको विनियोजन गरेको छु। किसानको जीवनस्तर सुधारका लागि खाद्यान्न, तरकारी, फलफुल, दुग्धजन्य र मासुजन्य उत्पादन, बेमौसमी तरकारी खेतीका लागि प्लाष्टिक टनेल निर्माण, चेपाङ उत्थान कार्यक्रम, रैथाने बाली कोदो, मकै, फापर, बेसार, अदुवा, केरा, मह, पिंडालु जस्ता स्थानीय उत्पादनहरूको बजारीकरण, एक वडा एक विशेष उत्पादन कार्यक्रमको लागि बजेट विनियोजन गरेको छु। वडा नं. १ मा चिया तथा वडा नं. ८ मा कफी खेती प्रवर्द्धनका लागि बजेटको प्रबन्ध मिलाएको छु। बजारमा बढी माग हुने पुष्प खेतीका लागि विशेष व्यवस्था मिलाएको छु। एक घर एक करेसाबारी निर्माण मार्फत पोषण सुधारलाई महत्व दिएको छु। थोपा सिंचाई, प्लाष्टिक पोखरी कार्यक्रम सञ्चालनका लागि बजेट छुट्याएको छु। पालिकास्तरीय सहकारी संस्थाहरूको गुणस्तरीयता कायम गर्न क्षमता विकासका कार्यक्रमहरू सञ्चालनका लागि आवश्यक बजेटको तर्जुमा गरेको छु। गाउँपालिकामा दर्ता भई सञ्चालनमा रहेका उद्योग तथा व्यवसायका सञ्चालकहरूको क्षमता विकासको लागि बजेट विनियोजन गरेको छु। लघु उद्यम तथा साना व्यवसायीहरूको व्यवसाय सचेतना तथा सुधार सम्बन्धी कार्यक्रमलाई उच्च प्राथमिकतामा राखेको छु। गाउँपालिकाको विभिन्न पुरातात्विक, धार्मिक, ऐतिहासिक पर्यटकीय स्थलहरूको पहिचान गरी पर्यटन व्यवसायी लगायत स्थानीय समुदाय समेतको सहकार्यमा आवश्यक पूर्वाधार विकास तथा प्रचारप्रसार गरी पर्यटन प्रवर्द्धनका लागि विभिन्न कार्यक्रमको व्यवस्था गरेको छु।

### शिक्षा, युवा तथा खेलकूद

आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ लाई **"सिकाई सुधार-अभियान वर्ष"** को रूपमा लिई विभिन्न शैक्षिक कार्यक्रमहरूको लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरेको छु। सबै क्षेत्रहरूको जननी शिक्षा नै हो भन्ने कुरालाई हामीले उच्च प्राथमिकतामा राखेका छौं। **"सीप बेचेर गरी खान सक्ने, श्रमको सम्मान र पसिनामा गर्व गर्ने, रोजगारी र अवसर सृजना गर्न सक्ने"** जनशक्ति विकासको जग निर्माणका लागि शिक्षामा सबैको अधिकार स्थापित गर्न गाउँपालिका भित्र रहेका शैक्षिक संस्थाहरूको भौतिक तथा शैक्षिक विकासका लागि विभिन्न कार्यक्रमहरू राखेको छु। विद्यालय जगको आधारस्तम्भको रूपमा रहेका सबै बालविकास शिक्षकहरूका लागि गाउँपालिकाले थप ब्यहोर्दै आएको तलव भत्ता रकमलाई निरन्तरता दिएको छु। शैक्षिक नतिजाको आधारमा उत्कृष्ट विद्यालय, शिक्षक र विद्यार्थीलाई उचित सम्मान गर्ने योजना बनाएको छु। विद्यालय सुशासनका विभिन्न सूचकहरूलाई प्राप्त गर्ने कार्यक्रमहरू तय गरेको छु। प्राविधिक शिक्षा अध्ययन गर्ने लगायत अति विपन्न, जेहेन्दार तथा सिमान्तकृत

विद्यार्थीहरूको लागि छात्रवृत्ति वितरणको लागि बजेट छुट्याएको छु। अनुसन्धान तथा प्रबर्धनात्मक कार्यक्रम अन्तर्गत आफ्नो गाउँपालिका भित्रको नागरिकले पालिकाले आवश्यकता महशुस गरेको विषयमा विद्यावारिधि गर्न चाहेमा एक पटकका लागि रु. ५०,००० रकम अनुदान प्राप्त गर्ने व्यवस्था मिलाएको छु। चालु आ.व.मा शुरुवात गरिएको एकिकृत आवासीय विद्यालय निर्माण तथा सञ्चालनका लागि रकमको जोहो गरेको छु। साथै विद्यार्थी संख्याको तुलनामा शिक्षक दरबन्दी न्युन रहेका विद्यालयमा शिक्षकहरूको पारिश्रमिकका लागि आवश्यक अनुदानको व्यवस्था गरेको छु। विद्यार्थीहरूलाई स्थानीय परिवेशसँग परिचित गराउन स्थानीय पाठ्यक्रमको प्रभावकारी कार्यान्वयनको व्यवस्था मिलाएको छु। सूचकमा आधारित विद्यालयको मूल्यांकन गरी ग्रेडिड गर्ने व्यवस्था मिलाएको छु। शिक्षा प्रवाह गर्ने मुख्य थलो भनेकै कक्षाकोठा हो। कक्षाकोठाको नायक भनेकै शिक्षकहरू हुन। उनीहरूलाई शिक्षण प्रति बढी जवाफदेही र जिम्मेवार बनाउन नतिजामा आधारित शिक्षक केन्द्रित प्रोत्साहन कार्यक्रमहरूको प्रबन्ध मिलाएको छु। संघ र प्रदेश सरकार संगको साझेदारीमा प्रविधिमैत्री विद्यालय निर्माणको लागि आवश्यक व्यवस्था मिलाएको छु। विद्यालयमा पढ्दै कमाउँदै कमाउँदै पढ्दै कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिएको छु। करार शिक्षक नियुक्ति गर्दा विद्यालयमा पर्न गएको आर्थिक भारबहनलाई अन्त्य गरेको छु। गाउँगाउँमा अभिभावक शिक्षा, घरघरमा समिक्षा कार्यक्रमलाई थप महत्व दिएको छु। गाउँपालिकास्तरीय विषयगत समितिहरू र युवा जागरण तथा खेलकूद विकासको लागि थप प्रबन्ध मिलाएको छु। विद्यालय खेलकूद शिक्षकको लागि आवश्यक बजेटको जोहो गरेको छु। "युवामा लगानी-ल्याउँछ विकासको बिहानी" भन्ने मूल नारालाई चरितार्थ गर्न युवा लक्षित कार्यक्रमहरूको बन्दोबस्त गरेको छु। कला, साहित्य र संस्कृतिलाई संरक्षण तथा प्रवर्द्धन गर्न तालिम, प्रतियोगिता, शोध, तथा कार्यशाला जस्ता कार्यक्रम सञ्चालनका साथै बेनीघाट रोराड प्रज्ञा प्रतिष्ठान स्थापनाका लागि आवश्यक बजेट विनियोजन गरेको छु।

### लैङ्गिक समानता तथा सामाजिक समावेशीकरण

महिला सृष्टिका आधा आकाश हुन्। बालबालिकाहरू भविष्यका कर्णधार हुन् र भोलिको पुस्ताको आधारस्तम्भ हुन्। बाल क्लव सञ्चालन र बाल अधिकार मञ्चलाई व्यवस्थित गर्ने प्रबन्ध मिलाएको छु। जेष्ठ नागरिकहरू हाम्रा अमूल्य निधि र मार्गदर्शक हुन्। महिला उद्यमशीलता, महिला उत्प्रेरणा र महिला सशक्तिकरण, कार्यक्रम मार्फत महिलाहरूको आर्थिक अवस्था सुधार गरी सक्षम र सवल बनाउन आवश्यक बजेट विनियोजन गरेको छु। पूर्ण अपाङ्गता भएका व्यक्ति र ७० वर्ष माथिका ज्येष्ठ नागरिकहरूलाई नियमित घरदैलोमा स्वास्थ्य परीक्षण गर्ने प्रबन्ध मिलाएको छु। बेनीघाट रोराड गाउँपालिकालाई बालमैत्री गाउँपालिका घोषणा गर्ने गरी कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने प्रबन्ध मिलाएको छु।

सामाजिक सुरक्षा तथा संरक्षणका माध्यमबाट स्थानीय सरकारको प्रत्याभुतिका लागि जेष्ठ नागरिक सम्मान तथा सुरक्षाका लागि सामाजिक सुरक्षा तथा संरक्षणको लागि रकम विनियोजन गरेको छु। अपाङ्ग लक्षित कार्यक्रमका लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरेको छु। आदिवासी तथा जनजाती

लक्षित कार्यक्रम, दलित लक्षित कार्यक्रम, साँस्कृतिक संरक्षणका कार्यक्रम, महिला तथा बाल विकास कार्यक्रम तय गरेको छु। सामाजिक न्याय पूर्णस्थापनाका लागि सामुदायीक मेलमिलाप कर्ताहरूको क्षमता विकासका लागि आवश्यक व्यवस्था मिलाएको छु। शान्ति सुरक्षा, अमन चयन कायम गरी प्रहरीसँग हातेमालो गर्दै दिगो शान्ति कायमका लागि सामुदायीक प्रहरी साझेदारी कार्यक्रमलाई प्राथमिकतामा राखेको छु।

### स्वास्थ्य, सरसफाई तथा खानेपानी

कुपोषणको अन्त्य गरी पोषण मैत्री बेनीघाट रोराड गाउँपालिका निर्माण गर्न विभिन्न कार्यक्रमका लागि बजेट व्यवस्था गरेको छु। स्वास्थ्य तथा सरसफाई क्षेत्रको विकासमा विभिन्न निकायलाई परिचालित गरि स्वास्थ्य संस्था र स्वास्थ्य कर्मीहरूको क्षमता विकासको लागि आवश्यक प्रबन्ध मिलाएको छु। मातृ शिशु स्वास्थ्य एवं पोषणमा सुधार ल्याउन स्वास्थ्य संस्थाहरूको सेवा विकास र विस्तार गर्ने तथा स्वास्थ्य संस्थाहरूमा एम्बुलेन्स संचालनका लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरेको छु। गुणस्तरीय स्वास्थ्य सेवाका लागि चालु वर्षमा सञ्चालन गरिएका कार्यक्रमहरूलाई आगामी वर्षको लागि पनि निरन्तरता दिएको छु। बेनीघाट रोराडका सबै घरमा स्वच्छ खानेपानी धारा पुऱ्याउने लक्ष्यका साथ खानेपानी, सरसफाई तथा स्वच्छतालाई केन्द्रबिन्दुमा राखी बेनीघाट रोराड ग्रामिण खानेपानी व्यवस्थापन बोर्ड मार्फत एकद्वार प्रणालीबाट "एक घर एक धारा" कार्यक्रम सञ्चालन गर्न रु एक करोड बजेट विनियोजन गरेको छु। गाउँपालिकाको विभिन्न वस्तिमा रहेका साना खानेपानी आयोजना मर्मत तथा सञ्चालन गरी शुद्ध खानेपानी प्रत्याभूतिका लागि आवश्यक बजेट विनियोजन गरेको छु। साथै सामुदायीक सरसफाई, पोषण तथा खानेपानीको क्षेत्रमा कार्यरत संघ सस्थाहरूसँग साझेदारीको कार्यक्रमलाई विशेष प्राथमिकतामा राखेको छु। उपभोक्ताको जनस्वास्थ्यलाई मध्यनजर राख्दै खानेपानीको गुणस्तर परीक्षणको लागि ग्रामिण खानेपानी व्यवस्थापन बोर्डबाट सञ्चालन र व्यवस्थापन हुने गरी गाउँपालिका स्तरमा स्थापना भएको खानेपानी गुणस्तर परीक्षण प्रयोगशालाको क्षमता अभिवृद्धि गर्न आवश्यक व्यवस्था गरेको छु।

### नागरिक सचेतना तथा भाषा र संस्कृति

नागरिक सचेतना अभिवृद्धि गर्नका लागि संचार क्षेत्रसँग साझेदारी कार्यक्रमका लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरेको छु। धार्मिक सम्पदा तथा मूर्त र अमूर्त साँस्कृतिक सम्पदाको संरक्षणका लागि गाउँक्षेत्र भित्रका सबै जातजाति, धर्म सम्प्रदाय, भाषा र मौलिक संस्कृतिको जगेर्ना गर्ने कार्यक्रमलाई प्राथमिकता दिएको छु। विभिन्न मठ-मन्दिर, चर्च, गुम्बा, मस्जिद आदिको निर्माण तथा संरक्षणका लागि आवश्यक बजेट छुट्याएको छु।

### पूर्वाधार विकास

व्यवस्थित सडक सञ्जाललाई विकासको मुख्य आधारशीला मान्दै समुदायको सक्रिय सहभागितामा नयाँ ठाउँमा सडक निर्माण गर्ने भन्दा पनि गाउँपालिका भित्र रहेका सडकहरूको स्तरोन्नतिको व्यवस्था मिलाएको छु। सडक निर्माण गर्दा अनिवार्य रूपमा नाला संगै निर्माण गर्नुपर्ने तथा सडक

निर्माण मापदण्डलाई पूर्ण पालन गर्नुपर्ने व्यवस्था मिलाएको छु। गाउँपालिका कार्यालयको भवन सम्पन्न गरी व्यवस्थित र सहज सेवा प्रवाहको लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था मिलाएको छु। वडा नं. ४ को वडा कार्यालय भवन निर्माण गर्न आवश्यक बजेटको जोहो गरेको छु। स्वच्छ त्रिशुली नदी हाम्रो अभियान तथा पर्यटन विकासका लागि पृथ्वी लोकमार्ग र त्रिशुली जलमार्गको विकास गर्दै पर्यटन प्रवर्द्धन तथा गाउँपालिकाको सौन्दर्य अभिवृद्धिका लागि विभिन्न संस्थाहरूको सहकार्यमा कार्यक्रम सञ्चालनको कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिएको छु।

### बन, वातावरण तथा विपद व्यवस्थापन

“एक टोल एक चौतारी-बेनीघाट रोराड सबैको फुलबारी” भन्ने नारालाई आत्मसाथ गर्दै हरेक टोलमा चौतारो निर्माण गर्ने गराउने कार्यलाई उच्च प्राथमिकता दिएको छु। रिचार्ज पोखरीहरूको निर्माण र संरक्षण, सामुदायिक तथा सरकारी वनको संरक्षण गर्दै वृक्षरोपण कार्य र देव वृक्ष (बर, पिपल, शमी, सीता, असोक र चिउरी) को संरक्षण र विकासको लागि आवश्यक प्रबन्ध मिलाएको छु। बन डढेलो र खोला नदी कटान नियन्त्रणका कार्यक्रमहरू तय गरको छु। सामुदायिक तथा कवुलियति वन क्षेत्रमा बाँस, निगालो, अमृसो रोपण तथा जडिबुटीको खेती साथै सामुदायिक वनमा दिगो व्यवस्थापन गरी पशुपालक किसानहरूलाई घाँस आपूर्तिमा विशेष कार्यक्रम सञ्चालनका लागि आवश्यक बजेट छुट्याएको छु।

### संस्थागत विकास तथा सुशासन

गाउँपालिकाका जनप्रतिनिधि तथा कर्मचारीहरूको क्षमता विकाको लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था मिलाएको छु। सार्वजनिक सेवा प्रवाहलाई प्रविधिमैत्री बनाई पारदर्शिता सुनिश्चित गर्ने, प्रक्रियागत सरलीकरण गर्ने र सेवा प्रवाहको समय तथा लागत घटाउने गरी कार्यक्रम व्यवस्थापन गरेको छु। गाउँवासीको सूचनाको हकको सम्मान गर्दै विभिन्न सार्वजनिक सूचनाहरू, पालिकाले सम्पादन गरेका असल कार्यहरू स्वःप्रकाशन गर्ने तथा विभिन्न सामाजिक सञ्जाल, वेबसाइट, बुलेटिन सूचना पाटी, मार्फत सार्वजनिक गर्ने प्रबन्ध मिलाएको छु। गाउँपालिकाबाट सञ्चालित योजना तथा कार्यक्रमहरूमा लाभग्राहीले अनिवार्य श्रमदान गर्नुपर्ने व्यवस्थाका साथै आयोजनाहरूको सार्वजनिक परीक्षण, सार्वजनिक सुनुवाई र सामाजिक परीक्षण गर्ने व्यवस्थापन मिलाएको छु। टोल विकास समिति, आमा समुह/सञ्जाल, कृषि समुह, बाल/युवा क्लब तथा अन्य सामाजिक संस्थाहरू परिचालन गरी सामुदायिक कार्यक्रम सञ्चालनका लागि नयाँ जागरण ल्याउने प्रबन्ध मिलाएको छु। सार्वजनिक सेवालाई मुहाररहित, सम्पर्करहित र क्रमशः कागजरहित बनाउन आवश्यक संरचनागत प्रबन्ध गरेको छु। राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरूलाई उत्प्रेरित गरी सेवा भाव उच्च बनाउन चुस्त र प्रभावकारी कार्यसम्पादन गरी प्रविधिमैत्री गुणस्तरीय सेवा प्रवाहको निमित्त कर्मचारीहरूको क्षमता विकास, आवश्यकता ठानिएको क्षेत्रमा आन्तरिक तथा बाह्य अवलोकन अध्ययन भ्रमण, तालिम, गोष्ठी तथा सेमीनारका लागि आवश्यक बजेटको व्यवस्था गरेको छु। राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरूको मनोबल उच्च बनाउन काम र नतिजाको आधारमा प्रदान गर्ने गरी गाउँपालिका अध्यक्ष र प्रमुख प्रशासकीय

अधिकृतबीच, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत र कर्मचारीहरुबीच करार सम्झौता गरी नतिजाका आधारमा प्रदान गर्ने गरी आवश्यक प्रोत्साहन भत्ताको लागि बजेट विनियोजन गरेको छु।

### सभाका सभाध्यक्षज्यू,

बेनीघाट रोराड गाउँपालिकाको आ.व. २०८१/०८२ को प्रस्तावित आय व्याय र वर्गिकरण तथा कर दस्तुर, शुल्कको प्रस्तावलाई अनुसूचीहरुमा संलग्न गरेको छु।

हामी सार्वभौमसत्ता सम्पन्न बेनीघाट रोराडका जनताबाट निर्वाचित जनप्रतिनिधिहरु हौं। हामी मालिक होइनौं, जनताका सेवक हौं भन्ने राम्ररी बुझेका छौं। बहुजातीय, बहुभाषिक, बहुधार्मिक, बहुसांस्कृतिक तथा भौगोलिक विविधतायुक्त विशेषतालाई आत्मसाथ गरी सामाजिक एकता, सांस्कृतिक ऐक्यबद्धता, सहिष्णुता र सद्भावलाई संरक्षण एवं प्रवर्द्धन गर्दै बेनीघाट रोराडको फूलबारीमा रहनु भएका आमाबाबु, दाजुभाई, दिदिबहिनीहरुको अनुहारमा अधिकतम खुसी ल्याउने कुरामा हामी प्रतिबद्ध छौं। हामीलाई हाम्रा जनताले सुम्पेको ५ वर्षको समयावधिलाई प्राथमिकता प्राप्त क्षेत्रहरुमा बर्गिकरण गरेर तेस्रो वर्षको बजेट प्रस्तुत गरेको छु। बजेट तयारी र निर्माणमा महत्वपूर्ण राय सल्लाह तथा सहयोग प्रदान गर्नु हुने बेनीघाट रोराड गाउँपालिकाका श्रीमान् अध्यक्षज्यू, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतज्यू, बजेट तथा कार्यक्रम तर्जुमा समितिका सदस्यज्यूहरु, राजस्व परामर्श समितिका सदस्यज्यूहरु, विषयगत समितिका संयोजक तथा सदस्यज्यूहरु, वडा अध्यक्षज्यूहरु, कार्यपालिकाका सदस्यज्यूहरु, वडा सदस्यज्यूहरु, गाउँपालिकाका शाखा प्रमुखहरु सहित सम्पूर्ण कर्मचारीहरु, वडा सचिव लगायत वडा कार्यालयका कर्मचारीहरु, अन्य सरकारी कार्यालयका कर्मचारीहरु, शिक्षकहरु, समाजसेवी, बुद्धिजिवी, शिक्षाप्रेमी, विभिन्न संघ सस्था, उद्योगी, व्यवसायी लगायत विभिन्न तह र तप्का तथा समस्त बेनीघाट रोराड गाउँवासीहरुमा हार्दिक आभार तथा धन्यवाद व्यक्त गर्दछु। अन्तमा यो बजेटको सार्थक कार्यान्वयनमा सम्पूर्ण जनप्रतिनिधिहरु, कर्मचारीहरु, विभिन्न संघ सस्था, उद्योगी, व्यवसायी लगायत समस्त गाउँवासीहरुबाट पूर्ण साथ र सहयोग पाउने अपेक्षा लिएको छु। गाउँपालिकालाई सबल, समृद्ध, जनताको ढुकढुकी तथा न्यायपूर्ण गाउँपालिका निर्माण गर्ने गौरवपूर्ण यात्रामा सबै-सबैको अर्थपूर्ण सहभागिताका लागि हार्दिक आह्वान गर्दछु।

**धन्यवाद !**























बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक श्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
८०३३०५०९२०५ बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिकावडा नं.५													
३३५	कार्यक्रम खर्च		२२५२२	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३३६	विशालटार शिव मन्दिर		३१११२	१	N/A	९,००,०००.००	९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३३७	पलासे सुयलभन्ज्याङ मोटरबाटो		३११५१	१	N/A	७,००,०००.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३३८	जनगाउँ गैरीगाउँ मोटरबाटो		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३३९	बट्टार मोटर बाटो		३११५१	१	N/A	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४०	माइटार विसुराल्मी मोटर बाटो	५	३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४१	सडक सरसफाई	५	३११५१	१	N/A	११,००,०००.००	०.००	११,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४२	कालीमाटी वस्ती संरक्षण	५	३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४३	सुनारगाउँ ढापखोला जाने गोरेटो बाटो		३११५१	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४४	सुनारगाउँ सिढी बाटो		३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४५	सुनारगाउँ ढल निकास	५	३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४६	गैरीगाउ सडक	५	३११५१	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४७	पिपलगैरी कालिमाटि हुँदै पञ्चासे सडक		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४८	चिलाउनेडाँडा चरौदी सडक		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३४९	बाँदरे पूरानटार सडक		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५०	विशालटार देखी बाहुनटार जोड्ने सडक		३११५१	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५१	जनगाउँ सिढी बाटो	५	३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५२	चेपाङ गाउँ मोटर बाटो	५	३११५१	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५३	आमडाँडा धारापानी मोटरबाटो	५	३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५४	खानीगाउँ सिढी बाटो		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५५	चाईनाधारा देबिटार मोटरबाटो		३११५१	१	N/A	८,००,०००.००	८,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५६	आँपश्वरा मोटरबाटो	५	३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५७	आदामारा पातिघारी सिढी बाटो		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५८	ह्यापी होम कुना गाउँ सडक		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३५९	बेनीघाट सहकारीबाट क्रिकेट मैदान जाने बाटो निर्माण		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६०	चरौदी मरनघाट मोटरबाटो	५	३११५१	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६१	ढापखोला गोरेटोबाटो निर्माण		३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६२	बेलनटार तटबन्ध		३११५४	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६३	अम्चुर कुलो मर्मत	५	३११५५	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६४	बाहुनटार सिंचाइ कलभर्त		३११५५	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६५	माइटार सातमोहोरे अड निर्माण	५	३११५५	१	N/A	३,५०,०००.००	०.००	३,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६६	सुनारगाउँ हुलाक डाँडा अड निर्माण	५.००	३११५५	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६७	विशालटार अड निर्माण		३११५५	१	N/A	१५,००,०००.००	१५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६८	देवीटार खानेपानी		३११५६	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३६९	बेनीघाट बजार खानेपानी मर्मत तथा सुधार	५.००	३११५६	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७०	जलदेवी मन्दिर		३११५९	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७१	पिपलगैरी प्रतिकालय मर्मत/दाउरा व्यवस्थापन		३११५९	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७२	गौमती भैरबी मन्दिर निर्माण		३११५९	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७३	गौरीसंकर धाम सौचालय निर्माण		३११५९	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७४	जनहित दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्था लि.	५.००	३११५९	१	N/A	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७५	भुमस्थान शिव मन्दिर सोलार बत्ति		३११५९	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७६	गुम्बा भवन		३११५९	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७७	बेनीघाट सामुदायिक सिकाई केन्द्र व्यवस्थापन	५	३१५११	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७८	भैसिगौडा देविटार सिढी बाटो	५	३१५११	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३७९	युवा तथा खेलकुद विकास कार्यक्रम	५	३१५११	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३८०	जनचेतना आ.वि. घेराबार	५	३१५११	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३८१	कृषि तथा पशुपालन	५	३१५११	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३८२	महिला आयआर्जन तथा क्षमता विकास कार्यक्रम	५	३१५११	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
३८३	भुमस्थान स्टल निर्माण	५	३१५११	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००

८०३३०५०९२०६ बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिकावडा नं.६







बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
४८१	सयपत्री आमा समूह भवन पहिरो नियन्त्रण		३११५४	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८२	जिरवाङ सिंचाई		३११५५	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८३	वरटार सिंचाई	८	३११५५	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८४	पल्लेशडाडा सिंचाई		३११५५	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८५	काफल पोखरी सिंचाई		३११५५	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८६	सानो पथेरो मर्मत		३११५६	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८७	दुनिपनेरी खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८८	काफलपानी खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४८९	दार्गाजुङ खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९०	गोठी भञ्ज्याङ खानेपानी	८	३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९१	रुईराङ खानेपानी मिजारगाउँ		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९२	काप्रेपानी साचक खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९३	दाबाङ खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९४	भालिङ्टार खानेपानी		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९५	त्रिबेणी आमा समूह सौचालय निर्माण		३११५८	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९६	प्रगतिशील आमा समूह सौचालय निर्माण चैलिङ		३११५८	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९७	नवराज श्रेष्ठ स्मृति समाज		३११५९	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९८	नोहक गुफा संरक्षण प्रतिष्ठालय निर्माण ट्वाईलेट निर्माण		३११५९	१	N/A	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
४९९	पर्यटक प्रवर्द्धन चैलिङ		३११५९	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५००	दलित उत्थान कार्यक्रम	८	३११५९	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०१	चैलिङ होमस्टे वडा न ८		३११५९	१	N/A	७,००,०००.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०२	राक्सिराङ रोबाङ सडक		३११५९	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०३	चित्रकालिका मन्दिर निर्माण	८	३११६१	१	N/A	४,००,०००.००	०.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०४	भुवाभञ्ज्याङ चर्च भवन	८	३११६१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०५	विविध खर्च तथा वडा कार्यालय व्यवस्थापन	८	३११६१	१	N/A	४,००,०००.००	०.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०६	अपाङ्ग लक्षित कार्यक्रम	८	३११६१	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०७	शैक्षिक भ्रमण	८	३११६१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०८	युवा तथा खेलकुद विकास कार्यक्रम	८	३११६१	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५०९	यार्वाङ पञ्चेवाजा खरिद	८	३११६१	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१०	शंखादेवी मन्दिर निर्माण	८	३११६१	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५११	कृषि विकास कार्यक्रम	८	३११६१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१२	महिला स्वयं सेविकाहरुको क्षमता अभिवृद्धी	८	३११६१	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९२०९ बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिकावडा नं.९													
५१३	स्व. अन्जन सिलवाल स्मृति कप संचालन		२२५२२	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१४	वडा नं. ९ भरीको शैक्षिक अवलोकन भ्रमण	९	२५३११	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१५	पिपलडाडा चर्च भवन निर्माण		३१११२	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१६	जनज्योति आ.वि घेराबार		३१११२	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१७	चौकीटार मरण ठाँटी जाने सिंढी बाटो	९	३११५१	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१८	वडा नं. ९ भरीको सडक मर्मत	९	३११५१	१	N/A	१५,००,०००.००	०.००	१५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५१९	चौकीटार नमुना बस्ति सडक ढलान		३११५१	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२०	ज्यामिरेघाट फचिमटार सडक वाल निर्माण	९	३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२१	ठीङबाङ बेसीटोल संखादेवी मन्दिर बाटो निर्माण		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२२	खटौटी सिंढी बाटो निर्माण	९	३११५१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२३	माझघर अमिलि पाटो सडक निर्माण		३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२४	मझिमटार भित्रि सडक स्तरउन्नति		३११५१	१	N/A	८,००,०००.००	०.००	८,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२५	वेशीटोल पहिरो नियन्त्रण (आवासीय छात्राबास)		३११५४	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२६	साथखोला तटबन्ध		३११५४	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२७	मदन आश्रित भवन पहिरो नियन्त्रण		३११५४	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२८	चौकीटार नमुना बस्ति वाल निर्माण		३११५४	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५२९	जोगिमारा स्वास्थ्य चौकी फोहोर व्यवस्थापन	९	३११५४	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	वैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
५३०	पन्चलिङ लाटीफाले खोला तटबन्धन		३११५४	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३१	पञ्चायत आ वि वाल निर्माण		३११५४	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३२	फचिमटार तल्लो सिचाई टंकी निर्माण	९.००	३११५५	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३३	झगरेटार फचिमटार सिचाई टंकी निर्माण		३११५५	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३४	फचिमटार खानेपानी ट्याङ्की व्यवस्थापन	९.००	३११५६	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३५	तल्लो रोवाङ खानेपानी	९	३११५६	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३६	वाक्राङ खोला तल्लो रोवाङ खानेपानी		३११५६	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३७	वितेस आधारभूत विद्यालय खानेपानी व्यवस्थापन		३११५६	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३८	माथिल्लो पन्चलिङ खानेपानी टंकी निर्माण		३११५६	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५३९	फचिमटार खानेपानी विद्युत् महशुल भुक्तानी		३११५६	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४०	सच्चाई भवन संरक्षण		३११५९	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४१	चेपाङ उत्थान युवा क्लब	९	३११५९	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४२	कान्छी मनकामना मन्दिर घेरावार	९	३११५९	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४३	भँगेरी आमा समूह भवन मर्मत	९	३११६१	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४४	शिलाकाली मन्दिर ऐवाङ	९	३११६१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४५	भँगेरी मन्दिर पिपलडाँडा	९	३११६१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४६	जनज्योति आ.वि. वाल निर्माण	९	३११६१	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४७	विविध कार्यक्रम	९	३१५११	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४८	कृषि प्रवर्धन कार्यक्रम	९	३१५११	१	N/A	२,५०,०००.००	०.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५४९	अतिथि सत्कार	९	३१५११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९२१० बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिकावडा नं.१०													
५५०	केराली सामुदायिक भवन निर्माण	१०.००	३१११२	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५१	मालिका आ.वि. भवन संरक्षण		३१११२	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५२	डुङ्कुडाँडा महिला भवन	१०.००	३१११२	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५३	जयपुरी सामुदायिक स्वास्थ्य इकाई झ्याल ढोका निर्माण		३१११२	१	N/A	७,००,०००.००	०.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५४	धर्मसाल कृष्ण मन्दिर निर्माण		३१११२	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५५	सयपत्री कृषक समूह भवन मर्मत		३११३१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५६	कोट मगरगाउँ सुँगुरपालन सहयोग	१०.००	३११३१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५७	थाप्रे देखि भैसे आँपजाने सडक निर्माण	१०	३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५८	झ्याङमाङ पुलबाट दुङ्गे जाने गोरेटो बाटो		३११५१	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५५९	वडा नं. १० भरीको बाटो मर्मत योजना	१०	३११५१	१	N/A	२०,००,०००.००	०.००	२०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६०	ओचराङ्ग सिडीवाटो निर्माण (अधुरो)		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६१	कोसाङ्ग भिमपुङ सडक निर्माण	१०	३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६२	गोईराङ सिडी बाटो		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६३	ताक्थली सिँडि बाटो निर्माण	१०	३११५१	१	N/A	४,५०,०००.००	१,५०,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६४	कुरीनि सिडी बाटो निर्माण		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६५	जवाङ सिडी बाटो निर्माण	१०.००	३११५१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६६	ताकबाङ भैसीआल सडक		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६७	प्रजा गाउँ सिडी बाटो जवाङ	१०	३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६८	चिलाउनेपानी गोरेटो बाटो		३११५१	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५६९	कुरीनी सिचाई		३११५५	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७०	दुमरीचोकखोला डुक्राङ्ग सिचाई		३११५५	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७१	थान्स्निङ्ग भन्ज्याङ खानेपानी निर्माण (अधुरो)निर्माण		३११५६	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७२	मन्थली खानेपानी		३११५६	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७३	कालिमाटी देउरानी खानेपानी मर्मत		३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७४	मूल खोला लैताक खानेपानी	१०	३११५६	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७५	प्रजा गाउँ देखी घले गाउँ खानेपानी योजना	१०	३११५६	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७६	बाङरुङ मन्दिर निर्माण	१०	३११५९	१	N/A	४,००,०००.००	०.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
५७७	बिन्दावती मन्दिर निर्माण कोस्राङ		३११५९	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००







बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ्ग  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	वैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
६२१	राष्ट्रिय शिक्षा दिवस समारोह कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२२	बालबिकास शिक्षक थप तलब भत्ता (संघीय स्रोत)		२५३११	१०	N/A	४५,५०,०००.००	४५,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२३	कालिका आ.वि. अनुदान	३	२५३११	१	N/A	३,५०,०००.००	३,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२४	चित्रकालिका आ.वि. अनुदान	८	२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२५	बेलडाँडा कालिका आ.वि. अनुदान	४	२५३११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२६	प्रजा आ वि अनुदान		२५३११	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२७	शैक्षिक अभिलेख व्यवस्थापन		२५३११	१	N/A	५०,०००.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२८	विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति कार्यक्रम (छोरी बुहारी समेत)		२५३११	१०	N/A	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६२९	वडा शिक्षा समिति मार्फत गरिने कार्यक्रम वडा नं ३		२५३११	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३०	सूर्योदय आ.वि.अनुदान	८	२५३११	१	N/A	४,००,०००.००	०.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३१	क्षमता विकास कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	१५,००,०००.००	१५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३२	शैक्षिक क्यालेण्डर निर्माण र छपाई तथा शैक्षणिक योजना निर्माण कार्यशाला		२५३११	१०	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३३	जलकन्या आ.बि बेनीघाट रोराङ्ग १० तकथलि अनुदान		२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३४	माथिल्लो ओरवाङ्ग भुमस्थान आ.वि.		२५३११	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३५	चित्रकला आ.वि. अनुदान	१०	२५३११	१	N/A	१,७५,०००.००	०.००	१,७५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३६	अध्यक्षसँग बालबालिका र अध्यक्षसँग अभिभावक कार्यक्रम		२५३११	१	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३७	कक्षा १-३ को लागि मूल्यांकन अभिलेख पुस्तिका निर्माण र छपाई		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३८	महारुद्र आ.वि. अनुदान	४	२५३११	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६३९	कारार शिक्षक नियुक्ति पारिश्रमिक		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४०	श्री गोठीभञ्ज्याङ आ.वि. अनुदान	८	२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४१	गाउँपालिकास्तरीय विषयगत समिति परिचालन तथा बैठक सञ्चालन खर्च		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४२	सिद्धकाली वालविकास केन्द्र अनुदान	२	२५३११	१	N/A	७५,०००.००	७५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४३	राष्ट्रिय मा.वि. अनुदान खोरभञ्ज्याङ	१०	२५३११	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४४	लेखापाल (कार्यालय सहायक) थप तलब भत्ता (संघीय स्रोत)		२५३११	१०	N/A	८,४५,०००.००	८,४५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४५	मालिका आ.वि. अनुदान	१०	२५३११	१	N/A	७५,०००.००	०.००	७५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४६	हस्तलेखन सुधार कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४७	रावलडाँडा आ.वि.अनुदान	२	२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४८	हर्कपुर मा.वि. अनुदान		२५३११	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६४९	प्रारम्भिक वालविकास तथा शिक्षण कार्यक्रम वडा नं २		२५३११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५०	आइएम बैंक निर्माण कक्षा ८ को पालिकास्तरीय परीक्षा सञ्चालन तथा व्यवस्थापन		२५३११	१०	N/A	९,००,०००.००	९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५१	रावलडाँडा आवासीय विद्यालय सञ्चालन अनुदान		२५३११	१०	N/A	१५,००,०००.००	१५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५२	जय बागेश्वरी बहुमुखी क्याम्पस र चन्द्रोदय बहुमुखी क्याम्पस सञ्चालन अनुदान		२५३११	१०	N/A	२०,००,०००.००	२०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५३	गाउँपालिका शिक्षण सहयोग अनुदान (कालिका आ वि, सिद्धकाली आवि, साहारा आवि, रावलडाँडा आवि, गोइराङ आवि, ब्रुसबाङ आवि, बोमराङ्ग आ वि, बुद्धि विकास आ वि, पञ्चकन्या मावि)		२५३११	१०	N/A	३२,६०,०००.००	३२,६०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५४	अभिभावक शिक्षा कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५५	शिक्षकहरुको अध्ययन अवलोकन भ्रमण वडा नं ४		२५३११	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५६	वडा स्तरीय लिडर विद्यालयका लागि फिडर विद्यालय केन्द्रित कार्यक्रम सञ्चालन अनुदान		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५७	विद्यालय अनुदान	९	२५३११	१	N/A	१३,००,०००.००	०.००	१३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ्ग  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
६५८	गरिब तथा जेहेन्दार विद्यार्थीहरूलाई शैक्षिक सामग्री वितरण कार्यक्रम वडा नं ४		२५३११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६५९	लोकसेवा तथा शिक्षक सेवा आयोग तयारी कक्षा सञ्चालन		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६०	पञ्चकन्या मा.वि. शैक्षिक अनुदान (दिवा खाजा)		२५३११	१०	N/A	२,७०,०००.००	२,७०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६१	जोगिमारा आ.वि. अनुदान	१०	२५३११	१	N/A	७५,०००.००	०.००	७५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६२	सा.सि.के.का परिचालक थप पारिश्रमिक र पोसाक खर्च (संघीय स्रोत)		२५३११	१०	N/A	४,०४,०००.००	४,०४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६३	कालिका मा.वि. अनुदान	८	२५३११	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६४	बेनीघाट रोराङ्ग प्रज्ञा प्रतिष्ठान गठन सञ्चालन तथा विविध कला साहित्यसँग सम्बन्धित कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६५	शिक्षकहरूको कार्यसम्पादन मूल्यांकन		२५३११	१	N/A	२५,०००.००	२५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६६	शिक्षक प्रतिभा पहिचान कार्यक्रम		२५३११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६७	ओर्वाड आ.वि. अनुदान		२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६८	बहुकक्षा बहुस्तर विद्यालय अनुदान		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६६९	आदर्श आ.वि. अनुदान	७	२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७०	पालिका भित्रका सबै सामुदायिक विद्यालयहरूको त्रैमासिक परीक्षाको प्रश्नपत्र छपाई तथा मसलन्द र व्यवस्थापन खर्चका लागि गा.पा परीक्षा समितिलाई अनुदान सहयोग		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७१	शिक्षकहरूका लागि Lesson Study कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७२	बुद्धि विकास आ.वि. अनुदान	७	२५३११	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७३	प्रसूति विदामा बसेका सट्टा शिक्षक पारिश्रमिक		२५३११	१०	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७४	पिपलभञ्ज्याङ मा.वि अनुदान	२	२५३११	१	N/A	४,५०,०००.००	०.००	४,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७५	महादेवस्थान आ.वि व्यवस्थापन अनुदान चिम्बाङ		२५३११	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७६	विद्यार्थी केन्द्रित व्यवस्थापन सिकाइ सुधार कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	१०,००,०००.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७७	राष्ट्रिय आ.वि. अनुदान जवाङ	१०	२५३११	१	N/A	२,५०,०००.००	०.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७८	घैराङ आ.वि. अनुदान	२	२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६७९	विद्यार्थी लगबुग छपाई र वितरण		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८०	बेनीघाट रोराङ्ग शिक्षा नियमावली र शिक्षा नीति निर्माण		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८१	विविध तथा भेपरी		२५३११	१०	N/A	७,२६,०००.००	७,२६,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८२	पिपलभञ्ज्याङ मा.वि.बार्षिक उत्सव तथा सम्मान कार्यक्रम	२	२५३११	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८३	बाँसखर्क आ.वि. शिक्षक सहयोग अनुदान		२५३११	१	N/A	६,००,०००.००	०.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८४	भुमेस्थान आ.वि. अनुदान	२	२५३११	१	N/A	१,५०,०००.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८५	विद्यार्थी प्रतिभा पहिचान कार्यक्रम, अतिरिक्त क्रियाकलाप सञ्चालन तथा विद्यार्थीको व्यक्तित्व विकास र अनुशासन		२५३११	१०	N/A	६,००,०००.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८६	प्रअ तथा परीक्षा समितिलाई शैक्षिक झोला तथा डायरी वितरण		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८७	पुरस्कार तथा सम्मान		२५३११	१	N/A	१२,००,०००.००	१२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८८	लवाङ आ.वि अनुदान		२५३११	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६८९	जरुङ सिमटार आ.वि. शिक्षक अनुदान	१	२५३११	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९०	कालिका मा. वि. एकिकृत आवशीय विद्यालय संचालन अनुदान		२५३११	१	N/A	३५,००,०००.००	०.००	३५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९१	सट्टा शिक्षक तलब भत्ता (मावि तह )		२५३११	१०	N/A	६,०४,०००.००	६,०४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९२	झगरे डाँडा आ.वि. अनुदान	७	२५३११	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९३	शिक्षक एक्सेञ्ज कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	२,५०,०००.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९४	बालविकास कक्षा तथा मन्टेशरी सामग्री व्यवस्थापन		२५३१२	१	N/A	६,००,०००.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष्य	इकाई	विनियोजन	स्रोत						
							आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक
								नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह			
६९५	करार कर्मचारी तलव भत्ता पोषाक तथा चाडपर्व खर्च		२११११	१०	N/A	१,४५,००,०००.००	१,४५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९६	बच्चा जोखौँ, सरसफाई सामग्री बोकोँ कार्यक्रम संचालन		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९७	पोषण स्वास्थ्य स्वयं सेवक यातायात खर्च		२५३१२	१०	N/A	१३,२०,०००.००	०.००	१३,२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९८	स्वास्थ्य दिवस कार्यक्रम (उत्कृष्ट कर्मचारी सम्मान, महिला स्वास्थ्य, स्वयंसेविका सम्मान पोषण स्वास्थ्य स्वयं सेविका सम्मान)		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
६९९	व्यावारिसे लास व्यवस्थापन		२५३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७००	महिला स्वयं सेविकाहरुको क्षमता अभिवृद्धी वडा नं ८	८	२५३१२	१	N/A	५०,०००.००	०.००	५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०१	विशेषज्ञसहित घुम्ती सेवा शिविर संचालन		२५३१२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०२	पालिका भित्र गर्भवती तथा सुत्केरी महिलाहरुलाई निशुल्क एम्बुलेन्स सेवा वा एम्बुलेन्स व्यवस्थापन		२५३१२	१०	N/A	१०,००,०००.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०३	स्वास्थ्य संस्था व्यवस्थापन अनुदान अस्पताल ३५०००० स्वास्थ्य चौकी १००००० स्वास्थ्य इकाई ५००००		२५३१२	१०	N/A	९,७०,०००.००	०.००	९,७०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०४	महादेस्थान स्वास्थ्यचौकी अनुदान	२	२५३१२	१	N/A	२,५०,०००.००	०.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०५	महिला तथा पुरुष स्थायी बन्ध्याकरण शिविर संचालन		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०६	समुदायमा स्वस्थ बच्चा प्रतिस्पर्दा, स्मार्ट दम्पती सम्मान गर्ववती श्रीमान् तथा सासुसंग अन्तक्रिया कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०७	महिला स्वास्थ्य स्वयं सेविका मासिक मिटिङ खर्च		२५३१२	१०	N/A	७,०२,०००.००	०.००	७,०२,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०८	स्वास्थ्य संस्था प्रमुखहरुको मासिक बैठक खर्च, चौमासिक वार्षिक प्रगति समिक्षा		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७०९	महिला स्वास्थ्य स्वयं सेविका तथा पोषण स्वास्थ्य स्वयं सेवक अर्धवार्षिक समिक्षा गोष्ठी		२५३१२	१०	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१०	विधालय तथा स्वास्थ्य आमा समुहमा स्वास्थ्य शिक्षा पोषण खोप महिनावारि सरसफाई व्यवस्थापन, किशोरकिशोरी यौन तथा प्रजनन स्वास्थ्य कार्यक्रम लगाएत अन्य नसर्ने रोगहरु सम्बन्धी कक्षा संचालन		२५३१२	१०	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७११	विपन्न परिवार स्वास्थ्य विमा कार्यक्रम वडा नं २	२	२५३१२	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१२	स्वास्थ्य विमा (अपांग भएका व्यक्ति, जेष्ठ नागरिक ६० बर्ष माथि, विपन्न नागरिक, सिमान्तकृत चेपाङ समुदायको निशुल्क स्वास्थ्य विमा कार्यक्रम)		२५३१२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१३	खोप तथा गाउँघर क्लिनिक संचालन गर्ने कर्मचारीहरुको लागि खाजा तथा यातायात खर्च ढुवानी खोप कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१४	पूर्ण अपाङ्ग भएका जेष्ठ नागरिक घरदैलो स्वास्थ्य परिक्षण		२५३१२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१५	मोवाइल स्वास्थ्य कार्यक्रम		२५३१२	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१६	गर्भवती महिलाहरुको लागि न्यूनतम प्रयोगशाला परिक्षण कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	२,५०,०००.००	०.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१७	स्वास्थ्य स्वयं सेविका सम्मानजनक विदाई		२५३१२	१०	N/A	१,५३,०००.००	०.००	१,५३,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१८	गर्भवती महिला संग वडा सरकार कार्यक्रम वडा नं २	२	२५३१२	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७१९	पोषण मैत्री स्वास्थ्य संस्था कार्यक्रम संचालन		२५३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७२०	संस्थागत सुत्केरी प्रतिक्षालय व्यवस्थापन		२५३१२	१०	N/A	२,५०,०००.००	०.००	२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७२१	स्वास्थ्य सस्था सुत्केरी महिलाहरुलाई थप कपडा		२५३१२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७२२	मानसिक स्वास्थ्य, मनोसामाजिक परामर्श एबम योग तथा ध्यान सम्बन्धी कार्यक्रमहरु सेवा प्रदायक सरोकारवालाहरुको समन्वयमा समुदायस्तरमा आत्महत्या न्यूनीकरणगर्न परामर्श सेवा संचालन गरिने		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००





बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष्य	इकाई	विनियोजन	स्रोत						
							आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक
								नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह			
७५४	दाँते ओखर तथा बगर खेति प्रवर्द्धन कार्यक्रम		३११३१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७५५	प्राविधिक परिचालन तथा अनुगमन		३११३१	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७५६	सहकारीसंग कोशेली घर स्थापना		३११३१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७५७	रासायनिक मल, विषादी र बिउ बिक्रेताहरूसंग अन्तरक्रिया गोष्ठी		३११३१	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७५८	मागमा आधारित तालीम		३११३१	१	N/A	२,००,०००.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७५९	आकस्मिक बाली संरक्षण सेवा		३११३१	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६०	विपन्न लक्षित अविभावकलाई कृषि सम्बन्धी आयआर्जन कार्यक्रम		३११३१	१	N/A	७,००,०००.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६१	प्लाष्टिक पोखरीमा सहयोग		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६२	कफी खेती कार्यक्रम वडा नं ८		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६३	फलफूल बिरुवा वितरण		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६४	कृषि कार्यक्रम (मागमा आधारित)		३११३१	१	N/A	७,००,०००.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६५	किसान कल सेन्टर स्थापना		३११३१	१	N/A	१५,०००.००	१५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६६	विभिन्न जनचेतना मूलक कार्यक्रम		३११३१	१	N/A	१,००,०००.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६७	फलफूल बिरुवा वितरण कार्यक्रम		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६८	कृषि यान्त्रिकरण (५०% अनुदान)		३११३१	१	N/A	४,००,०००.००	४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७६९	बहुउद्देश्यीय कृषि नर्सरी निर्माण		३११३१	१	N/A	६,००,०००.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७०	च्याउ खेति कार्यक्रम		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७१	माटोको नमूना सङ्कलन सम्बन्धी तालीम, माटो परिक्षण तथा चूना वितरण		३११३१	१	N/A	५,००,०००.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९५११ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (थसर्त अनुदान)													
७७२	प्राविधिक सहायकको तलव		२११११	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७३	रोजगार सहायकको तलब		२११११	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७४	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमको लागि सामाजिक परिचालकको पारिश्रमिक		२११११	१०	N/A	१,९५,०००.००	०.००	१,९५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७५	स्थानीय तहका फिल्ड सहायकको लागत साझेदारी अन्तर्गत संघीय सरकारले व्यहोर्ने ७ महिनाको पारिश्रमिक बापतको रकम (बाँकी ६ महिनाको सम्बन्धित स्थानीय तहले व्यहोर्ने)		२११११	१०	N/A	२,३१,०००.००	०.००	२,३१,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७६	कृषि स्नातक करार		२११११	१०	N/A	५,२५,०००.००	०.००	५,२५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७७	रोजगार संयोजकको तलव		२१११२	१०	N/A	५,६८,०००.००	०.००	५,६८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७८	स्थानीय तहका MIS Operator को लागत साझेदारी अन्तर्गत संघीय सरकारले व्यहोर्ने ७ महिनाको पारिश्रमिक बापतको रकम (बाँकी ६ महिनाको सम्बन्धित स्थानीय तहले व्यहोर्ने)		२१११२	१०	N/A	२,४४,०००.००	०.००	२,४४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७७९	रोजगार सहायकको पोशाक भत्ता		२११२१	१	N/A	१०,०००.००	०.००	१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८०	रोजगार संयोजकको पोसाक		२११२१	१	N/A	१०,०००.००	०.००	१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८१	प्राविधिक सहायकको पोसाक		२११२१	१	N/A	१०,०००.००	०.००	१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८२	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमका सामाजिक परिचालको पोशाक खर्च		२११२१	१	N/A	१०,०००.००	०.००	१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८३	एम.आई.एस.अपरेटर र फिल्ड सहायक पोशाक भत्ता		२११२१	१	N/A	२०,०००.००	०.००	२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८४	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रमको लागि सामाजिक परिचालकको मसलन्द खर्च		२२३११	१०	N/A	१०,०००.००	०.००	१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८५	रोजगार सेवा केन्द्रको लागि मसलन्द खर्च		२२३११	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८६	अन्य विविध खर्च (विया, पानि लगायत अन्य विविध)		२२३११	१	N/A	२४,०००.००	०.००	२४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८७	रोजगार संवाद मञ्चको सञ्चालन		२२५२९	१०	N/A	३०,०००.००	०.००	३०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८८	सञ्चालित रोजगार आयोजनाहरुको अनुगमन/ निरीक्षण		२२६१९	१०	N/A	४५,०००.००	०.००	४५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७८९	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान	२	२५२२१	१०	N/A	१,१२,७४,०००.००	०.००	१,१२,७४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९०	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिलागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००





बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक श्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
७९१	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान		२५३११	१०	N/A	६,००,०००.००	०.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९२	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिका लागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति		२५३११	१०	N/A	७,२९,०००.००	०.००	७,२९,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९३	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान		२५३११	१०	N/A	६२,५०,०००.००	०.००	६२,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९४	आधारमूत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९५	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरुको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान		२५३११	१०	N/A	२९,००,०००.००	०.००	२९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९६	विपद्का समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि सिकाइ आपुरण तथा द्रुत सिकाइ योजना (ReAL) कार्यान्वयन		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९७	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मूल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९८	आधारमूत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
७९९	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	७०,२५,०००.००	०.००	७०,२५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८००	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरुलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड ब्यवस्थापन		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०१	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान		२५३११	१०	N/A	१०,००,०००.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०२	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान		२५३११	१०	N/A	६,००,०००.००	०.००	६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०४	विपद्का समयमा सिकाइ निरन्तरताका लागि सिकाइ आपुरण तथा द्रुत सिकाइ योजना (ReAL) कार्यान्वयन		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०५	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरुको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान		२५३११	१०	N/A	१,२८,३६,०००.००	०.००	१,२८,३६,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०६	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मूल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण		२५३११	१०	N/A	१३,७२,०००.००	०.००	१३,७२,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०७	विपन्न लक्षित छात्रवृत्तिका लागि छनौट भएका (कक्षा ६-१२ मा अध्ययनरत) विद्यार्थीका लागि छात्रवृत्ति		२५३११	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०८	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरुका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०९	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान		२५३११	१०	N/A	२८,७४,०००.००	०.००	२८,७४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१०	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)		२५३११	१०	N/A	१०,००,०००.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८११	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरुका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/ मातृभाषाको समेत)		२५३११	१०	N/A	९,००,०००.००	०.००	९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१२	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	१६,००,०००.००	०.००	१६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक श्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
८१३	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/मातृभाषाको समेत)		२५३११	१०	N/A	३९,१०,०००.००	०.००	३९,१०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१४	प्रारम्भिक बाल विकास सहजकर्ताहरूको पारिश्रमिक तथा विद्यालय कर्मचारी व्यवस्थापन अनुदान		२५३११	१०	N/A	२२,००,०००.००	०.००	२२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१५	आधारमूत तह कक्षा (६-८) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	१३,४६,०००.००	०.००	१३,४६,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१६	सार्वजनिक विद्यालयका विद्यार्थीहरूका लागि निशुल्क पाठ्यपुस्तक अनुदान (स्थानीय विषय/मातृभाषाको समेत)		२५३११	१०	N/A	७,००,०००.००	०.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१७	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)		२५३११	१०	N/A	१५,७९,०००.००	०.००	१५,७९,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१८	शैक्षिक पहुँच सुनिश्चितता, अनौपचारिक तथा वैकल्पिक शिक्षा कार्यक्रम (परम्परागत विद्यालय, वैकल्पिक विद्यालय, साक्षरता र निरन्तर शिक्षाका कार्यक्रम समेत)		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८१९	पोषण कार्यक्रम		२५३११	१०	N/A	४,४०,०००.००	०.००	४,४०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२०	तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान		२५३११	१०	N/A	२५,००,०००.००	०.००	२५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२१	माध्यमिक तह कक्षा (९-१०) मा अंग्रेजी, गणित र विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान		२५३११	१०	N/A	१२,००,०००.००	०.००	१२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२२	सार्वजनिक विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूका लागि छात्रवृत्ति (आवासीय तथा गैरआवासीय)		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२३	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन		२५३११	१०	N/A	१३,००,०००.००	०.००	१३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२४	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा सिकाइ सामग्री तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थाका लागि विद्यालयलाई अनुदान		२५३११	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२५	सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क स्यानिटरी प्याड व्यवस्थापन		२५३११	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२६	शैक्षिक सुशासनका लागि सस्थागत क्षमता विकास, विद्यार्थी परीक्षण मूल्याङ्कन, शिक्षक मेन्टरिङ तथा विद्यालय सुपरिवेक्षण		२५३११	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२७	आधारभूत तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षकका लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारीहरू समेत)		२५३११	१०	N/A	१३,२७,९९,०००.००	०.००	१३,२७,९९,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२८	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान		२५३११	१०	N/A	३६,३५,०००.००	०.००	३६,३५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८२९	स्थानीय तहका स्वास्थ्य शाखा, स्वास्थ्य चौकी, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, अस्पताल तथा आयुर्वेद औषधालयहरूमा कार्यरत स्थायी कर्मचारीहरूको स्वीकृत दरवन्दी अनुसारको तलब, महगी भत्ता र पोषाक भत्ता		२५३१२	१०	N/A	१,७६,००,०००.००	०.००	१,७६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३०	परिवार योजना सेवा		२५३१२	१०	N/A	१,०५,०००.००	०.००	१,०५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३१	माध्यमिक तहका स्वीकृत दरवन्दीका शिक्षक, राहत अनुदान शिक्षकका लागि तलब भत्ता अनुदान (विशेष शिक्षा परिषद अन्तरगतका शिक्षक/कर्मचारी, प्राविधिक धारका प्रशिक्षक समेत)		२५३१२	१०	N/A	२,३५,४८,०००.००	०.००	२,३५,४८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३२	आकस्मिक अवस्थामा औसधि एवं ल्याब सामग्री ढुवानी, रेकर्डिङ तथा रिपोर्टिङका लागि फर्म फरमेट छपाइ, ई.टि.बि रजिस्टरअध्यावधिक, विश्व क्षयरोग दिवस सम्बन्धी कार्यक्रम, स्थलगत अनुशिक्षण तथा सुपरिवेक्षण, क्षयरोगका कार्यक्रमको अर्ध वार्षिक समिक्षा तथा कोहर्ट विश्		२५३१२	१०	N/A	१,२०,०००.००	०.००	१,२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३३	सुनौला हजार दिनका विपन्न महिलाको पोषण सुधारको लागि आयआर्जन अनुदान		२५३१२	१०	N/A	७,००,०००.००	०.००	७,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
८३४	महामरी/आकास्मिक रोग नियन्त्रण कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	८०,०००.००	०.००	८०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३५	कम्प्युनिटि डट्स कार्यक्रम कार्यक्रम संचालन, र महानगर, उपमहानगर तथा नगरपालिकाका स्वास्थ्यकर्मिहरू लाई क्षयरोग मोडुलर तालिम		२५३१२	१०	N/A	४०,०००.००	०.००	४०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३६	नियमित तथ्याङ्कको गुणस्तर वृद्धिका लागि स्वास्थ्य संस्थाहरूको मासिक बैठक, डाटा भेरिफिकेशन तथा भ्यालिडेशन एवम् अर्धवार्षिक र वार्षिक समिक्षा		२५३१२	१०	N/A	२,३०,०००.००	०.००	२,३०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३७	समुदायलाई क्षयरोग सम्बन्धी अभिमुखिकरण एवम् घरदैलो क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। क्षयरोगका जोखिम समुह तथा स्वास्थ्य सेवाको पहुच कम भएका समुदायमा सकृय क्षयरोग खोजपडताल कार्यक्रम। घरपरिवारका सदस्यहरूको सम्पर्क परिक्षण, एवं पाँच वर्ष मुनिका बालबालिमा क्षयरोग रो		२५३१२	१०	N/A	४५,०००.००	०.००	४५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३८	प्रजनन रुग्णता स्वास्थ्य सेवा		२५३१२	१०	N/A	५७,०००.००	०.००	५७,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८३९	स्थानिय तह तर्फ मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम अन्तर्गत आमा सुरक्षा, गर्भवती उत्प्रेरणा सेवा, रक्तसंचार, न्यानो झोला, सुरक्षित निशुल्क गर्भपतन र नवजात शिशुको निशुल्क उपचार कार्यक्रम		२५३१२	१०	N/A	३६,००,०००.००	०.००	३६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४०	बहुक्षेत्रीय पोषण कार्यक्रमका पोषण सहजकर्ताको पारिश्रमिक		२५३१२	१०	N/A	३,००,०००.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४१	जुनोटिक रोगहरु, AMR सम्बन्धि पैरवी तथा अभिमुखिकरण, Rabies Day		२५३१२	१०	N/A	२०,०००.००	०.००	२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४२	स्वास्थ्य चौकी (आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र) को न्युनतम सेवा मापदण्ड कार्यक्रम ( अभिमुखीकरण, समिक्षा, फलो अप , अनुगमन तथा सुदधिकरण समेत )		२५३१२	१०	N/A	१,१३,०००.००	०.००	१,१३,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४३	पोषणमैत्री स्थानीय शासन प्रवर्द्धन		२५३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४४	बहुक्षेत्रीय पोषण कार्यक्रमका पोषण सहजकर्ताको पारिश्रमिक		२५३१२	१०	N/A	३५,०००.००	०.००	३५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४५	मृगौला प्रत्यारोपण गरेका, डायलाइसिस गराइरहेका, क्यासर रोगी र मेरूदण्ड पक्षघातका विरामीहरूलाई औषधि उपचार खर्च बापत मासिक रु ५ हजार दरले उपलब्ध गराइने रकम		२५३१२	१०	N/A	१२,६०,०००.००	०.००	१२,६०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४६	स्थानिय तह मार्फत मातृ तथा नवशिशु कार्यक्रम सन्चालन		२५३१२	१०	N/A	२०,५८,०००.००	०.००	२०,५८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४७	डेगु लगायतका किटजन्य रोगहरूको नियन्त्रणका लागि लामखुट्टेको वासस्थान खोजी गरी लार्भा नष्ट गर्ने, बिद्यालय शिक्षा कार्यक्रम, अभियान संचालन गर्ने तथा सरोकारवालाहरूसंग अभिमुखिकरण गर्ने र किटजन्य रोग नियन्त्रण कार्यक्रमको डाटा भेरिफिकेशन		२५३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४८	स्वास्थ्यकर्मिहरूलाई इम्लान्ट तालिम		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८४९	एच.पी.भी. खोप अभियान तथा नियमित खोपमा शुरुवात को लागि कार्यक्रम संचालन तथा ब्यबस्थापन (स्वास्थ्यकर्मिको तालिम, महिला स्वास्थ्यस्वयंसेविका/ स्वयंसेवक को अभिमुखीकरण, विद्यालय शिक्षक को बैठक र पालिका तथा वडा खोप समन्वय समितिको बैठक) खर्च		२५३१२	१०	N/A	३,८५,०००.००	०.००	३,८५,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५०	कार्यस्थल सुरक्षा सामाग्री		२५३१२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५१	स्थानीय तहको साझेदारीमा नियमित खोप सुदढीकरण, पूर्ण खोप सुनिश्चिता र दीगोपनाका लागि स्वास्थ्यकर्मिबाट वडामा घरधुरी सर्वेक्षण, पालिकाबाट वडा भेरिफिकेशन, अनुगमन तथा प्रमाणीकरणको सुपरिवेक्षण तथा व्यवस्थापन खर्च		२५३१२	१०	N/A	३,४८,०००.००	०.००	३,४८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष्य	इकाई	विनियोजन	स्रोत						
							आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक
								नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह			
८५२	विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुदृढीकरण एवम् कार्यसम्पादनमा आधारित प्रोत्साहन अनुदान		२६३११	१०	N/A	१४,००,०००.००	०.००	१४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५३	श्रमको सम्मान राष्ट्रको अभियान सम्बन्धी क्रियाकलाप संचालन		२६३११	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५४	सम्भाव्य उत्पादनको उत्पादकत्व र बजार प्रतिस्पर्धा बृद्धि गर्नका लागि कम्तिमा ५ जनाको समुहमा प्रबिधि हस्तान्तरण		२६३१२	१०	N/A	१,४०,०००.००	०.००	१,४०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५५	विद्यालय सञ्चालन तथा व्यवस्थापन अनुदान		२६३१२	१०	N/A	८,००,०००.००	०.००	८,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५६	किशोरकिशोरी स्वास्थ्य सेवा		२६३१२	१०	N/A	८४,०००.००	०.००	८४,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५७	रोजगारीमा खटिनु पूर्व अभिमुखिकरण कार्यक्रम सञ्चालन		२६३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५८	स्थानीय तहको रोजगार रणनीति तर्जुमा/अध्यावधिक/कार्यान्वयन तथा आन्तरिक रोजगारी प्रवर्द्धन अभियान सम्बन्धी कार्यक्रम सञ्चालन		२६३१२	१०	N/A	१,००,०००.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८५९	रोजगारी सृजना (नेपाल सरकार)		२६३१२	१०	N/A	२०,२२,०००.००	०.००	२०,२२,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६०	सूचना प्रकाशन तथा उन्नत बीउ उपयोग अनुगमन निरीक्षण		२६३१२	१०	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६१	राष्ट्रिय महिला स्वास्थ्य स्वयंसेविका कार्यक्रम (पोसाक प्रोत्साहन र यातायात खर्च)		२६३२२	१०	N/A	८,५८,०००.००	०.००	८,५८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६२	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.)		२६३२२	१०	N/A	१,२०,०००.००	०.००	१,२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६३	रोजगारी सृजना (आई.डि.ए.)		२६३२२	१०	N/A	२६,००,०००.००	०.००	२६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६४	कृषि जैविक विविधता संरक्षण तथा सामुदायिक बीउ बैंक सुदृढीकरण कार्यक्रम		२६३३२	१०	N/A	५,००,०००.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६५	टोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजाका लागि विद्यालयलाई अनुदान		२६३३२	१०	N/A	१९,००,०००.००	०.००	१९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६६	खाद्यान्न बालीको उन्नत बीउ उपयोगमा अनुदान(धान/गहुँ/मकै)		२६३३२	१०	N/A	८,००,०००.००	०.००	८,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६७	कृत्रिम गर्भाधान मिसन कार्यक्रम		२६३३२	१०	N/A	१,८०,०००.००	०.००	१,८०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६८	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम उद्यमीको स्तरोन्नती (आवश्यकता पहिचानका आधारमा पुनर्ताजगी र एडभान्स सीप विकास तालिम कार्यक्रम)		२६३३२	१०	N/A	२,४०,०००.००	०.००	२,४०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८६९	गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम संचालन निर्देशिका, २०७७ बमोजिम लघु उद्यम विकास मोडेलमा नयाँ लघु उद्यमी सिर्जना गर्ने		२६३३२	१०	N/A	९,२०,०००.००	०.००	९,२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७०	उन्नत बीउ वितरकलाई प्रोत्साहन अनुदान		२६३३२	१०	N/A	१,५०,०००.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७१	कृषि, पशुपन्छी तथा मत्स्य तथ्यांक अध्यावधिक कार्यक्रम		२६३३२	१०	N/A	६०,०००.००	०.००	६०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७२	किसान सूचीकरण कार्यक्रम		२६३३२	१०	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७३	गरिबसँग विश्वेश्वर कार्यक्रम लागु भएका स्थानीय तहमा कार्यक्रम सञ्चालन खर्च		२६३३२	१	N/A	२,००,०००.००	०.००	२,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७४	इपिडेमियोलोजिकल रिपोर्टिङ		२६३३२	१०	N/A	१२,०००.००	०.००	१२,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७५	सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम :- धादिङ जिल्ला क्षेत्र नं. १ अन्तर्गत बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका - १९२ वटा		३११११	१०	N/A	९,००,०००.००	०.००	९,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७६	सिमटार पुर्विखोला बेनीघाट रोराङ्ग १, न्याम्जिराङ्ग १-२, झ्यंगम्यांग खोला बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका, धादिङ, झिति खोला वडा नं.२ वरडाँडा, थरीगाउँ, काफलटार, झिति खोला वडा नं.२ वरडाँडा, थरीगाउँ, काफलटार झो.पु		३११५१	१०	N/A	१०,००,०००.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७७	रथोक शहदि स्मृती पार्क निर्माण बेनीघाट रोराङ्ग ४ धादिङ		३११५९	१०	N/A	३६,००,०००.००	०.००	३६,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८७८	आधारभूत तथा आकस्मिक स्वास्थ्य सेवाको लागि औषधि खरिद		३१२२१	१०	N/A	१२,८८,०००.००	०.००	१२,८८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००

८०३३०५०९५१२ संघीय सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विशेष अनुदान)



बेनीघाट रोराङ्ग गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, धादिङ  
कार्यालयको कोड : ८०३३०५०९३००

अनुसूची ६

कार्यक्रम / परियोजना अनुसार बजेट विनियोजन

आ.व. : २०८१/८२

क्र.सं.	कार्यक्रम/आयोजना/क्रियाकलापको नाम	कार्यान्वयन हुने स्थान	खर्च शीर्षक	लक्ष इकाई	विनियोजन	स्रोत							
						आन्तरिक स्रोत	अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण			ऋण	जनसहभागिता	बैदेशिक	
							नेपाल सरकार	प्रदेश सरकार	स्थानीय तह				
८७९	शैक्षिक विकासका लागि प्रविधिमैत्री विद्यालय संचालन तथा व्यवस्थापन		३११५९	१०	N/A	१,४५,००,०००.००	०.००	१,४५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८०	चेपाङ उल्थान कार्यक्रम		३११५९	१०	N/A	१,३५,००,०००.००	०.००	१,३५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९५२१ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (शसर्त अनुदान)													
८८१	माध्यमिक तहमा शून्य दरबन्दी भएका सामुदायिक माध्यमिक विद्यालयमा अंग्रेजी/गणित/विज्ञान शिक्षकका लागि शिक्षण सहयोग अनुदान		२११११	१	N/A	२२,७२,०००.००	०.००	०.००	२२,७२,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८२	स्थानीय न्यायिक सहजकर्ता कार्यक्रम (पारिश्रमिक तथा पोशाक खर्च)		२११११	१	N/A	२,७८,०००.००	०.००	०.००	२,७८,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८३	पन्छी प्रवर्द्धन कार्यक्रम (लोकल कुखुरा), बेनीघाट रोराङ ३		२२५२२	१	N/A	१०,००,०००.००	०.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८४	फलफुल प्रवर्द्धन कार्यक्रम, बेनीघाट रोराङ ९		२२५२२	१	N/A	१०,००,०००.००	०.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८५	कृषि व्यावास्य प्रवर्द्धन कार्यक्रम ( तरकारी फलफुल बीउ प्लाष्टिक क्रेट तथा विषादी), बेनीघाट रोराङ ७		२२५२२	१	N/A	६०,००,०००.००	०.००	०.००	६०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८६	फलफुल (सुन्तला) प्रवर्द्धन कार्यक्रम, बेनीघाट रोराङ ६,९ र १०		२२५२२	१	N/A	१०,००,०००.००	०.००	०.००	१०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८७	बाल विवाह अन्त्यका लागि समुदाय परिचालन कार्यक्रम		२२५२२	१	N/A	१,५०,०००.००	०.००	०.००	१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८८	बाबु आमा विहिन बालबालिका संरक्षण कार्यक्रम		२२५२२	१	N/A	४,८०,०००.००	०.००	०.००	४,८०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८८९	किसान सूचिकरण कार्यक्रम		२२५२२	१	N/A	१,००,०००.००	०.००	०.००	१,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९०	एक विद्यालय एक नर्स कार्यक्रम (विद्यालय नर्सको पारिश्रमिक लगायत)		२२५२२	१	N/A	२३,२०,०००.००	०.००	०.००	२३,२०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९१	अपाङ्गता भएका व्यक्तिहरुका लागि समुदायमा आधारित पुनर्स्थापना सहयोग कार्यक्रम		२२५२२	१	N/A	३,००,०००.००	०.००	०.००	३,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९२	बेनीघाट रोराङ अस्पताल, बेनीघाट - ५ (एक प्रदेश निर्वाचन क्षेत्र कार्यक्रम)		२५३१२	१	N/A	२०,००,०००.००	०.००	०.००	२०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९३	जोगिमारा स्वास्थ्य चौकी पहिरो रोकथाम/सबलीकरण बेनीघाट गा.पा. वडा नं. ९		२५३१२	१	N/A	५,००,०००.००	०.००	०.००	५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९४	राजमार्ग सामुदायिक अस्पताल भवन निर्माण तला थप		२५३१२	१	N/A	२५,००,०००.००	०.००	०.००	२५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९५	लवाङ सडक स्तरोन्नती, बेनीघाट रोराङ गा.पा. १, धादिङ		३११५१	१	N/A	२५,००,०००.००	०.००	०.००	२५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९६	अमृत स्मृती मार्ग सडक स्तरोन्नती, बेनीघाट रोराङ गा.पा. ३, धादिङ		३११५१	१	N/A	२५,००,०००.००	०.००	०.००	२५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९७	झिल्दुङ धुर्साङटार सडक स्तरोन्नती, बेनीघाट रोराङ गा.पा.-९, धादिङ		३११५१	१	N/A	२५,००,०००.००	०.००	०.००	२५,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८९८	धुषाटार चरौँदी खानेपानी योजना, बेनीघाट रोराङ गा.पा. ७		३११५६	१	N/A	२६,६०,०००.००	०.००	०.००	२६,६०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९५२२ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (विषेश अनुदान)													
८९९	शैक्षिक विकासका लागि प्रविधिमैत्री विद्यालय संचालन तथा व्यवस्थापन		३११२३	१	N/A	५०,००,०००.००	०.००	०.००	५०,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
८०३३०५०९५२३ प्रदेश सरकारबाट हस्तान्तरित कार्यक्रम (समपुरक अनुदान)													
९००	११.६.२५.४३६ झिरुबास चोतेश ब्रुसबाङ सडक, बेनीघाट रोराङ - २		३११५१	१	N/A	१,२८,००,०००.००	६४,००,०००.००	०.००	६४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
९०१	११.६.२५.४३७ सलाङघाट ओरबाङ सडक, बेनीघाट रोराङ - ३		३११५१	२	N/A	१,०३,००,०००.००	५१,५०,०००.००	०.००	५१,५०,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
९०२	११.६.२५.४३५ लवाङ सडक, बेनीघाट रोराङ - १		३११५१	१	N/A	१,०८,००,०००.००	५४,००,०००.००	०.००	५४,००,०००.००	०.००	०.००	०.००	०.००
कुल जम्मा						८९,७५,८३,०००.००	३६,९७,९९,०००.००	४५,९६,६९,०००.००	६,८१,१५,०००.००				